

# 李克强会见首届世界华侨华人工商业大会全体代表时指出 架起中外经济合作共赢的“彩虹桥”

据新华社北京7月6日电 国务院总理李克强6日下午在北京会见出席首届世界华侨华人工商业大会的全体代表,并发表重要讲话。

下午3时30分,李克强来到人民大会堂金色大厅,同代表们亲切握手,并合影留念。

在热烈的掌声中,李克强发表重要讲话。他首先代表中国政府,对首届世界华侨华人工商业大会的召开表示衷心祝贺,向到会的侨胞表示热烈欢迎,并通过大家向全世界华侨华人致以诚挚问候和良好祝愿。

李克强说,6000多万海外侨胞是中华民族大家庭的重要成员,一代又一代华

侨华人自强不息,艰苦创业,用勤劳和智慧创造了不平凡的业绩。广大侨胞始终情牵桑梓,心系中华,为实现中华民族的独立和解放、为推动中国的改革开放和现代化建设,作出了特殊的重要贡献。故乡人民永远铭记你们的历史功绩!

李克强指出,在世界经济复苏艰难曲折、国内经济面临较大下行压力的情况下,我们推出一系列稳增长促改革调结构惠民生的重大举措,在区间调控基础上加大定向调控力度,实现了经济社会发展总体平稳,上半年经济运行保持在合理区间,主要经济指标趋稳向好。

李克强强调,中国正着眼于保持经

济中高速增长和迈向中高端水平“双目标”,着力打造大众创业、万众创新和增加公共产品、公共服务“双引擎”。同时,加快推进新型工业化、信息化、城镇化和农业现代化,拓展区域发展新空间。我们深入推简政放权放管结合优化服务,进一步放宽市场准入,鼓励创新创业,不断改善营商环境。我们有信心、有能力应对各种风险挑战,推动经济持续健康发展。这将为广大侨胞在华企业发展提供更广阔的空间。

李克强表示,广大华侨华人是推动各国和世界经济发展的重要力量,也是促进中国经济与世界交流融合的重要组

带。中国要全面建成小康社会,实现“两个一百年”奋斗目标和中华民族伟大复兴的中国梦,离不开广大侨胞的热情支持和积极参与,也必将给你们的事业发展带来更多机遇。李克强对与会华侨华人代表提出以下殷切希望:

一是当好促进中国经济转型发展的“生力军”,充分发挥海外华侨华人在资金、技术、管理、商业网络等方面的优势,更广泛、更深入地参与中国经济建设,在助推中国经济提质增效升级的同时,实现自身事业的最大发展,共同分享中国改革发展的“红利”。

二是架起中外经济合作共赢的“彩

虹桥”,结合自身专业成就卓著、政人脉广泛、熟悉当地法律规则等特点,为推进“一带一路”建设、国际产能和装备制造合作发挥积极作用,为中国企业走出去积极牵线搭桥,促进中国与世界经济深度融合、互相促进、互利共赢。

三是打造华商在世界上的“新形象”,继续发扬中华民族传统美德,与住在国人民一道,创业兴业、团结互助、和睦相容,诚信守法经营,承担社会责任,为当地经济社会发展贡献智慧和力量。希望大家客观真实介绍中国经济社会发展情况,增进中国人民与各国人民之间的相互了解和友谊。

沈阳成立全国首家反信息诈骗中心



7月6日,全国首家反信息诈骗中心在沈阳市公安局揭牌成立。据悉,沈阳反信息诈骗中心是集公安、宣传、金融、电信等各种社会资源全面整合的侦查一体化反信息诈骗犯罪专门机构。中心将启动防范信息诈骗宣传系列活动,提高广大群众的防骗意识和能力,向群众提供咨询、劝阻、应急止损处置服务,协同有关部门开展被骗资金的紧急止损、诈骗电话号码的关停和限制呼入等工作,预防信息诈骗犯罪发生。新华社发

## 中国提名金立群 担任亚投行候任行长

新华社北京7月6日电(记者申铖、韩洁)记者6日从财政部了解到,根据6月29日在北京举行的筹建亚洲基础设施投资银行(亚投行)特别财长会通过的亚投行候任行长遴选程序,中国国正提名金立群(右图)为亚投行候任行长中方候选人。

据了解,金立群目前担任亚投行筹建多边临时秘书处秘书长,此前曾担任中国财政部副部长、亚洲开发银行第一副行长、中国投资有限责任公司监事长、中国国际金融有限公司董事长等要职,具有在政府部门、国际机构和私营部门丰富的领导和管理经验。

《亚投行协定》规定,应通过公开、透明和择优的程序选举行长,行长应是域内成员国的国民。为确保亚投行成立后尽快投入运营,57个亚投行意向创始成员国于6月29日举行的特别财长会决定尽快选举产生候任行长,并通过了候任行长遴选程序。根据这一程序,意向创始成员国须在2015年7月31日前提名候选人,之后将在



2015年8月下旬举行的第六次首席谈判代表会议上确定候任行长人选。亚投行正式成立后,将在首次理事会上根据《亚投行协定》有关规定,将候任行长选举为行长。

## 教育部公布有偿补课监督举报电话

010-66092315、66093315

据新华社北京7月6日电(记者刘奕湛、吴晶)记者6日从教育部获悉,为治理中小学校和在职中小学教师有偿补课问题,教育部公布统一监督举报电话:010-66092315、66093315;举报邮箱:12391@moe.edu.cn,接受社会监督。

近日,教育部印发了《严禁中小学校和在职中小学教师有偿补课的规定》。

规定对有偿补课划出六条“红线”:

严禁中小学校组织、要求学生参加有偿补课;严禁中小学校与校外培训机构联合进行有偿补课;严禁中小学校为校外培训机构有偿补课提供教育教学设施或学生信息;严禁在职中小学教师组织、推荐和诱导学生参加校内外有偿补课;严禁在中小学校教师参加校外培训机构或由其他教师、家长、家长委员会等组织的有偿补课;严禁在职中小学教师为校外培训机构和他人介绍生源、提供相关信息。

■ 人民日报评论员

带领老区人民脱贫致富,老乡送给贵州遵义县委书记曾瑜“一把野菜、一张纸条”,表达感恩;没有落户一家“三高”企业,山东安丘市委书记刘兴明顶住种种压力,力促经济转型……这些基层治理的“一线总指挥”坚持从实际出发,积极作为、主动作为,赢得了党和人民的信赖。

在会见全国优秀县委书记时,习近平总书记提出“要做发展的开路人”。什么是发展的开路人?就是要带领干部群众谋事创业,一起做好经济社会发展工作,让老百姓生活越来越好。作为一县之“首”、一地之“帅”,县委书记只有勇于担当、奋发有为,才能适应和引领经济发展新常态,把握和顺应深化改革进程,回应人民群众新期待,真正做到为官一任、造福一方。

做发展的开路人,需要有干劲、在状态。“良好的精神状态,是做好一切工作的重要前提。”改革发展任务繁重,社会转型矛盾复杂,夺取新的胜利,靠的是一大批肯干敢干能干的好干部。现实中,新情况、新问题不断出现,如何破解加快发展与保护环境的矛盾,如何协调长远发展与眼前政绩的关系,如何对待“锦上添花”与“雪中送炭”的纠结,全力打好扶贫开发攻坚战,都检验着县委书记们的政绩观。无论是地方的改革发展,还是政策的落地生根,都需要全身心投入,都需要干劲、闯劲、拼劲,都需要抓实、抓小、抓细。

做发展的开路人,需要责任、讲担当。“芝麻官,千钧担”,县委书记是带领干部群众团结奋斗的主心骨,改革发展攻坚之时,最需要担当精神。有多大担当才能干多大事,尽多大责任才会有

多大成就。遇到困难就打退堂鼓,看到风险就挂免战牌,只会是庸官、懒官,干不成事、做不好事。县委书记责任不小、压力不小,必须在其位谋其政,以责无旁贷的精神、“功成不必在我”的胸怀走在前列、干在实处。作为改革发展的组织者、实践者和推动者,县委书记敢于负责、勇于担当,才能在全面深化改革中攻坚克难,让老百姓生活越过越好。

“百姓谁不爱好官?把泪焦桐成雨。”焦裕禄抗风沙、斗盐碱、战内涝,为县委书记立下标杆。从谷文昌到杨善洲,这些县委书记是所有领导干部的楷模。今天,奋战在改革前沿、基层一线的领导干部们,也需要勇于担当、奋发有为,做好发展的开路人,以实际行动书写对党和人民的忠诚。

(新华社北京7月6日电)

## 做发展的开路人

——二论努力成为党和人民信赖的好干部

■ 人民日报评论员

做发展的开路人,需要有干劲、在状态。“良好的精神状态,是做好一切工作的重要前提。”改革发展任务繁重,社会转型矛盾复杂,夺取新的胜利,靠的是一大批肯干敢干能干的好干部。现实中,新情况、新问题不断出现,如何破解加快发展与保护环境的矛盾,如何协调长远发展与眼前政绩的关系,如何对待“锦上添花”与“雪中送炭”的纠结,全力打好扶贫开发攻坚战,都检验着县委书记们的政绩观。无论是地方的改革发展,还是政策的落地生根,都需要全身心投入,都需要干劲、闯劲、拼劲,都需要抓实、抓小、抓细。

做发展的开路人,需要责任、讲担当。“芝麻官,千钧担”,县委书记是带领干部群众团结奋斗的主心骨,改革发展攻坚之时,最需要担当精神。有多大担当才能干多大事,尽多大责任才会有

多大成就。遇到困难就打退堂鼓,看到风险就挂免战牌,只会是庸官、懒官,干不成事、做不好事。县委书记责任不小、压力不小,必须在其位谋其政,以责无旁贷的精神、“功成不必在我”的胸怀走在前列、干在实处。作为改革发展的组织者、实践者和推动者,县委书记敢于负责、勇于担当,才能在全面深化改革中攻坚克难,让老百姓生活越过越好。

“百姓谁不爱好官?把泪焦桐成雨。”焦裕禄抗风沙、斗盐碱、战内涝,为县委书记立下标杆。从谷文昌到杨善洲,这些县委书记是所有领导干部的楷模。今天,奋战在改革前沿、基层一线的领导干部们,也需要勇于担当、奋发有为,做好发展的开路人,以实际行动书写对党和人民的忠诚。

(新华社北京7月6日电)

■ 人民日报评论员